
1. A × 0.3̇ = 3.6̇일 때, A의 값은?

① 5 ② 7 ③ 9 ④ 11 ⑤ 13



2. m, n 이 자연수일 때, 다음 중 옳지 않은 것은?

① am × an = am+n ② (am)n = amn

③ am ÷ an = am÷n ④ (ab)n = anbn

⑤
(a

b

)n
=

an

bn (단, b , 0 )



3. (−8x + 4y) ÷ (−2) = ax + by 일 때, a + b 의 값은?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



4. 다음 중 틀린 것은?

① a ≤ b 일 때, a × (−9) ≥ b × (−9)

② a ≥ b 일 때, −6 + a
5
≥ −6 + b

5

③ a < b 일 때, −1
4

a − 2 < −1
4

b − 2

④ a > b 일 때,
a
c
>

b
c
(단, c > 0)

⑤ a > b 일 때, 5 − 4a < 5 − 4b



5. 다음 중 부등식 2x − 4 < −x + 5 의 해는?

① x ≤ 3 ② x < 3 ③ x ≥ 3 ④ x > 3 ⑤ x = 3



6. 연립방정식

2x + y = 8

3x − ay = 2
을 만족하는 y 의 값이 4 일 때, a 의 값

은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



7. 두자리자연수가있다. 이 수의각자리의숫자의합은 8, 차는 2이다.
이수를구하면? (단, 십의자리의숫자가일의자리숫자보다크다.)

① 17 ② 26 ③ 53 ④ 58 ⑤ 63



8. x절편이 1이고 y절편이 3인직선이점 (a, 3a)를지날때, a의값은?

① −1 ② −1
2

③ 1 ④
1

2
⑤ 2



9. 분수
x

420
를 소수로 나타내면 유한소수가 된다. 이 때, 두 자리의 수

중에서 가장 작은 수 x 는?

① 21 ② 81 ③ 84 ④ 96 ⑤ 99



10. 다음 중 옳지 않은 것은?

① −1 − a
2
> −1 − b

2
일 때, a > b 이다.

② a < b 일 때, −2 + a < −2 + b 이다.

③ a > b 일 때, −a
4
< −b

4
이다.

④ a < b 일 때, −3(a − 5) > −3(b − 5) 이다.

⑤
a
3
<

b
3
일 때, a < b 이다.



11. x < 0 < y 일 때 다음 중 옳은 것을 모두 찾으면?

㉠ x + y < 0 ㉡ x2 + y2 > 0

㉢ −x < −y ㉣
1

x
<

1

y

보기

① ㉠, ㉡ ② ㉡, ㉣ ③ ㉢, ㉣

④ ㉠, ㉡, ㉢ ⑤ ㉡, ㉢, ㉣



12. 밑면의 반지름이 4cm 인 원뿔이 있다. 이 원뿔의 부피가 160πcm3

이상이 되려면 원뿔의 높이는 몇 cm 이상이어야 하는가?

① 10cm ② 20cm ③ 30cm ④ 40cm ⑤ 50cm



13. 5%의 소금물 300 g에 소금을 넣어서 농도가 10% 이상의 소금물을
만들려고 한다. 이 때, 소금은 최소 몇 g 이상 넣어야 하는가?

①
20

3
g ②

40

3
g ③

50

3
g ④

70

3
g ⑤

80

3
g



14. 아버지의 나이는 아들의 나이보다 30살이 많고, 5년 전에 아버지의
나이는아들의나이의 4 배였다. 올해의아버지의나이를 x살, 아들의
나이를 y살이라고 할 때, x, y에 대한 연립방정식으로 나타내면?

①

x − y = 30

x − 5 = 4y − 5
②

x + y = 30

x − 5 = 4(y − 5)

③

x − y = 30

x − 5 = 4(y + 5)
④

x − y = 30

x + 5 = 4(y + 5)

⑤

x − y = 30

x − 5 = 4(y − 5)



15. 다음 연립방정식에서 xy 의 값은?
3(x + y) − y = 4x − 2(x + y) = 5

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 0 ⑤ 1



16. 연립방정식

x + ay = 1

3x − 6y = 10
의 해가 없을 때,

a의 값을 구하면?

① −1 ② −2 ③ 0 ④ −6 ⑤ −10



17. 일차함수 y = 2x + 1의 그래프를 y축 방향으로 −5만큼 평행 이동한
그래프의 기울기를 p, x절편을 r이라 할 때, p + r의 값은?

① 1 ② −1 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



18. (a2)x × (b4)y × a × b6 = a9b14 이 성립할 때, xy 의 값은?

① 4 ② 5 ③ 6 ④ 7 ⑤ 8



19. 함수 f (x) = ax + 1에서 f (3) = −2일 때, 2 f (−1) + 3 f (1)의 값은?

① −1 ② 0 ③ 2 ④ 4 ⑤ 6



20. 일차함수 f (x) = x − 1에서 f (k) + f (k − 1) = 5일 때, k의 값을
구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



21. 일차함수 y = ax− 2의 그래프는 점
Å
−1
2
,
1

2

ã
을 지나고, 이 그래프를

y축 의 음의 방향으로 3만큼 평행 이동하면 점 (−m, 3m)을 지난다.
이때, 2m − 5의 값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



22. 함수 f (x)의 그래프가 점 (2, −3)을 지나고,
f (b) − f (a)

b − a
= −3이다.

이때, f (−1) × f (1) 의 값은?

① −2 ② 0 ③ 2 ④ 4 ⑤ 6



23. 분수
a

22 × 32 × 5를 소수로 고치면 유한소수이고, 기약분수로 고치면

1

b
이다. 이때, a − b의 값은?(단, 2 < a < 10 )

① −11 ② −9 ③ −2 ④ 1 ⑤ 5



24. 다음식을만족하는최대의자연수 n 에대하여, n−a+2b−c 의값은?

(xaybzc)n = x56y64z88

① −2 ② 0 ③ 4 ④ 6 ⑤ 10



25. 함수 f (x) = ax에대해 f (2) = 1이고, 함수 g(x) =
b
x
에대해 g(−1) =

3일 때, ab의 값은?

①
1

2
② −1

2
③ −3

2
④

3

2
⑤ −3


